



Baranyai Camping Club

7626 PÉCS, BÚZA TÉR 8.

WWW.CAMPINGCLUB.HU

INFO@CAMPINGCLUB.HU

TEL.: 20/9419-921, 20/987-9484

FAX: 72/225-780

ŐSZ GALAMBOKON

A BCC 2007. október 19-23-ig tartotta utolsó idei kemping-találkozóját. A megnyitót a kemping éttermében tartottuk, ahol a klub vendégeként mindenki rendelhetett egy pohár italt. Nyaka László elnök és dr. Réfi Antal köszöntője után elbeszélgettünk, „értékeljük” az élet dolgait. Szombat délelőtt fürödtünk, délután pedig közösen elmentünk a Banya borozóba, ahol a kandallóban kellemesen duruzsolt a tűz, a megterített asztalokon zsíros kenyér hagymával várt bennünket. Mindenki finom bort rendelt a harapnivaló mellé, jókat nevetgéltek, beszélgettünk. A borozás mellé játék is dukál, mégpedig a Golyó-ugró játék. Késő délután jókedvűen indultunk vissza a kempingbe. Útközben egy helyi borosgazda megállított bennünket, és örömmel invitált be a pincéjébe, hogy kóstoljuk meg a borát, de még a fiát is. Vasárnap egy új nap kezdődött új tervekkel, úgyhogy elindultunk, hogy a tervek valósággá váljanak. Az úti cél Nagykanizsa volt hús beszerzése céljából, a terv maga pedig a kocsonya volt. Vettünk mindenféle finomságot, ami a kocsonyába kell, és nekiláttunk a munkának. Annak ellenére, hogy a kocsonya a szabadban főtt, bográcsban, meglepően hamar készen lett. Mivel a hűvös idő nem tette lehetővé, hogy összetolt asztaloknál együtt fogyasszuk el, este mindenki választott kinek melyik tetszett, hogy akár vacsorára, akár reggelire megegye. Este a társalgóban gyülekeztünk, hogy ismét játszunk egyet. Logo-felismerő versenyt rendeztünk a hirtelenjében megalakult csapatoknak. A Magyarországon a kevésbé ismert Halloween a mindenszentek előestéje. Hétfőn erre készültünk, töklámpást faragtunk a Halloween lufikkal és képekkel feldíszített helyiségben. A tökök szépek lettek, de a csúcs az a töklámpás lett, amelyiken nem volt száj, sem szem, de még orr sem. A kivágott rész ezt formázta: **BCC**. Örömmel és büszkén nézegettük, igazi meglepetés volt. Kedden egész álló nap esett az eső, mindenki esőben, vizesen bontott. A pakolás már délelőtt elkezdődött, hiszen otthon még mindent ki kellett teríteni, hogy száradjon a holmi, kora délután mindenki elhagyta a kempinget.

A találkozón jól éreztük magunkat, volt időnk egymással törődni, és még a 2008. év tervezgetése is belefért.

2008.

Közgyűlés:

A Baranyai Camping Club az éves Közgyűlését 2008. január 18-án pénteken 1700 órakor tartja a Baranya Megyei Toborzó Iroda (volt Hadkiegészítő Parancsnokság) nagytermében. A napirendi pontok között szerepel a 2007. év értékelése, elnökségválasztás és a 2008. év tervezése.

Kempingezők Bálja:

2008. február 16-án, szombaton 19.00 órától Pécsen, új helyszínen a Laterum Hotel dísztermében.

